



泉城路临时商铺,全拆了

7月6日,在泉城路东段南侧,施工人员正在拆除最后一片临时商铺。据介绍,这片临时商铺共长400多米,拆除之后,它身后的一大片商业金融业用地随即开工建设,这也是泉城路打造省城商圈中心的重要组成部分。 本报记者 王媛 摄

历城为农村特困群众 设200万元医疗周转金

本报7月6日讯(记者 尹明亮) 6日,记者从历城区阳光民生救助体系建设新闻发布会上了解到,历城区阳光民生救助体系推出新举措,从即日起,设立200万元历城区农村特困群众大病住院医疗费用周转金,用于预付部分农村特困群众住院医疗费用。 据了解,这笔资金由历城区预拨至历城区卫生局管理使用,用于预付参加新农合的特困群众部分住院医疗费用,以避免特困患者因交不起医疗费用而无力治疗或延误治疗。 历城区卫生局局长王瑞国介绍,从即日起,符合条件的农村特困群众可以向历城区卫生局新合办提出申请。预付类型包括入院预付和住院期间预付两种,入院预付标准,根据医院类型、镇、区、省市医院将分别预付800元、1000元和2000元。而在乡镇卫生院治疗期间押金额分别达到8000元和2万元,或在区级医院分别达到1万元和3万元,或在省市医院分别达到1.5万元和4万元,将分别获得押金费用的50%、40%和25%,每人最高预付金额为5万元。

还没用,碗里咋满是油渍

省城一市民买到问题康师傅方便面

本报7月6日讯(记者 尹明亮 实习生 何慧明) 刚买的一碗方便面,拆开包装却发现盖没盖好,好像用过似的,满是油渍。6日,市民刘先生反映,他在省城某超市买了一碗康师傅红烧牛肉干拌面,还没吃却发现碗里面满是油渍。 “这里边的料包都完好,可碗却这么脏,别说吃,看着就不舒服。”6日中午,在解放桥附近,市民刘先生给记者介绍着

他买的方便面。记者看了一下,几个料包及面饼还都完好,只是碗上的塑料封盖及筷子上满是红油,就像是泡过方便面以后粘在上面的样子。“昨天中午买的,买了两碗,还没到单位先拆开了这一碗的塑料膜,一拆开盖子就掉下来了,没有封住碗口,上面还满是油。” 刘先生介绍说,自己当即就回到了超市,超市工作人员也帮着联系康师傅济南办事

处,可是一直到了下午4点钟,两位工作人员才来到超市,却说他这事不归他们管。 “我并不是要什么赔偿,只是买到这种有卫生问题的方便面,希望厂商能给一个合理的解释,可对方解决问题的方式让人无法接受。”刘先生说。 6日下午,记者联系到康师傅济南办事处,工作人员表示,5日到超市解决问题的同事不在,而自己刚出差回来,听同事说了

这个投诉,但具体情况并不了解,她让记者联系公司驻青岛的客户投诉部门。 听完记者的介绍,康师傅青岛工厂品质管理科科长王先生表示,碗盖肯定不是用过的,碗盖没封住并有油渍,可能是在生产过程中出现的一些失误,但没见到实物,具体情况也不准。“我们会尽快和刘先生取得联系,根据相关的法律法规,争取能达成一个让刘先生满意的解决方案。”

基爱将组织青少年 赴港文化交流活动

本报7月6日讯(记者 殷亚楠) 6日,记者从甸柳新村第一社区居委会了解到,今年济南基爱社工和甸柳一居又将组织青少年赴港文化交流活动,活动将在8月中旬举办,为期7天。 此次青少年赴港活动,内容大致有参观专业社工机构、大学、中学及一些景点,参与者和香港的大学生、中学生进行交流等。济南市范围内凡有兴趣参加者,均可致电88552155, 81856761或15853158795报名,联系人燕老师。



王哲才 主任医师 教授 我国首家男子性功能康复治疗中心创始人

毕业于第二军医大学,中华医学会泌尿外科学会委员,上海市科委,男子性功能康复治疗专业委员会,男子性功能康复治疗中心专家组成员。1988年参加组建中国第一家男子性功能治疗中心至今,对泌尿外科各种疾病,男性性功能障碍有一定研究及临床科研成果。擅长治疗(综合)前列腺炎引起的性功能障碍,对前列腺炎、男性性功能障碍、尿道炎、生殖系统疾病等有较深的研究与大量临床科研成果。

“权威泌尿学专家巡礼男性健康·齐鲁行”活动第三季即将启动

沪上专家亲诊 把脉男性健康

他们,来自沪上,不辞千里,服务于齐鲁。
他们,名声在外,一号难求。
他们,专注男性健康数十年,医人无数。
他们,不断攀登医学的高峰,与国际前沿诊疗技术同步。

他们 即将来济,把脉男性健康

主办单位:中国男科协会、中国男子性功能康复治疗专业委员会、中国促进会国际合作推广专业委员会
承办单位:山东国济泌尿专科医院



方玉华 主任医师 教授 博士研究生导师

1963年毕业于上海第一医学院医疗系,现任第三军医大学大坪医院泌尿科主任,教授,主任医师,博士生导师,重庆市泌尿外科委员会副主任委员,重庆泌尿外科疾病,对男性性功能障碍,前列腺疾病以及泌尿生殖感染等方面的诊疗,有着丰富的临床经验及扎实的理论基础。中华医学会泌尿外科学会委员,中国腔镜泌尿外科委员,享受国务院政府特殊津贴专家。

“权威泌尿学专家巡礼男性健康·齐鲁行”活动已成功开展两届,收获赞誉无数,均掀起求诊高峰,得到广大男性患者一致好评,为让齐鲁男性健康更上“一层楼”,活动组委会决定将于7月14-17日正式启动活动第三季。

专家坐诊时间: 7月14日-7月17日

拨打咨询热线0531-82726666或登录网站www.82726666.com 获取专家预约号,便可预约权威专家亲诊。

医院地址: 济南市经五路148号(大观园商场南门向西50米即到)

专家坐诊诊疗范围	性功能障碍	早泄、阳痿、勃起功能异常、性交疼痛、性欲减退、性厌恶、性冷淡、遗精、不射精、逆行射精、性冷淡、性欲减退;
	前列腺疾病	前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大、前列腺癌、前列腺结石、前列腺囊肿;
	生殖整形	包皮过长、包茎、阴茎畸形、尿道下裂、阴茎硬结症、慢性前列腺炎、精索静脉曲张、尿道畸形、阴茎;
	生殖泌尿感染疾病	包皮龟头炎、附睾炎、睾丸炎、精囊炎、膀胱炎、尿道炎。